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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2.0L 419 CDI

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 305 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3426 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Zuladung 674 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (190x77)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 DE

Kühlschrankvolumen 154 l

Gefriervolumen 18 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 320 Ah

Polster Wohnwelt Leder Lund

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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g 28 Jahre Womo-Eder! - Herzlich willkommen auf der Schwäbischen Alb! Wir sind Vertragshändler der

Firmen Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia.

Wir inserieren bei mobile.de nicht mehr alle unsere Fahrzeuge! Alle Wohnmobile / Wohnwagen nur noch
unter www.womo-eder.de/fahrzeugangebot - hier auch 360 Grad Bilder! Laufend neue Fahrzeuge auf
dem Hof! Bei uns finden Sie Ihren Wunsch-Camper!

Ihnen dürfen wir anbieten:

– Hymer ML-T CrossOver 570 - Modell 2025 - auf April / Mai 2025!

– Mercedes-Benz Sprinter 4,1 t - 419 CDI - 140 KW/190 PS - Euro VI-E

– Allradantrieb permanent inkl. 93 Liter Kraftstofftank, Außenfarbe Fahrerhaus Tenoritgrau (Metal-
lic), ußenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion,
Adaptives Bremslicht, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar Kühlergrill Chrom, Stoßfänger,
Anbauteile und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, LED-Tagfahrlicht in Scheinwerfern inte-
griert LED-High-Performance-Scheinwerfer, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Schmutzfänger an
Hinterachse, Verstärkte Vorderachse Vorbereitung Anhängerkupplung, Windschutzscheibe aus Ver-
bundglas, 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain) 16” Stahl Reserverad inkl.
Stollenbereifung (All-Terrain) und Halterung außen an der Heckwand, Ablage über Frontscheibe,
Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Außentemperatu-
ranzeige, Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung für Fahrerhaus, Elektrische Parkbremse,
Fahrer- und Beifahrerairbag, Keyless Start (Start-Stop-Taste für komfortablen Motorstart), Ladepaket
Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose, Lederlenkrad neigungs- und höhen-
verstellbar Multifunktionslenkrad, Offene Ablage Cockpit Beifahrerseite, Pannenset (Druckluftkom-
pressor mit Zusatzventil) Servolenkung, Windschutzscheibe beheizbar, Vollautomatische Klimaanlage
THERMOTRONIC, ABS (Anti-Blockiersystem) / ASR (Antischlupfregelung) / EBV (Elektronische
Bremskraftverteilung) und ESP (Elektronisches Stabilitäts-Programm), Aktiver Abstands-Assistent
DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Aktiver Brems-Assistent, Aktiver Spurhalte-
Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Automatische Fahrlichtsteuerung, Berganfahrhilfe, Elektroni-
sche Wegfahrsperre, Fernlicht-Assistent, Leuchtweitenregulierung, Intelligenter Geschwindigkeitsassi-
stent, Regensensor, Seitenwindassistent, Scheinwerferassistent, Verkehrszeichen-Assistent

– Lederkombination Lund

– Zweite Toilettenkassette inkl. Halterung in Außenstauraum

– Elektrische Abwassertankentleerung

– Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1800 Watt mit Netzvorrangschaltung

– HYMER-Smart-Battery-System 2.0 (4x80 Ah LFP) inkl. Zusatzlader

– Solaranlage 2 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige

– Winterpaket (Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze, Warmluft-Zusatzheizung
elektrisch, Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse), Lenkradheizung, Wärmeiso-
lierendes Fahrerhaus)

– Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür

– Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

– Gassteckdose außen mit Absperrhahn

– Verkabelung Wohnraum + DSP Box

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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• Pakete (Autark-Paket)

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-
stempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
Servolenkung, Tempomat

• Heckgarage, Markise

• Leder Ausstattung

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank, 3-Flammkocher

• Gasaußensteckdose

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Solaranlage, Lithiumbatterie

• Wechselrichter
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r Womo-Eder GmbH

Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

T +49 (0) 7125-933888

k verkauf@womo-eder.de
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